

Вырезка из газеты **ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА**

от

15. АПР. 1952

Москва

Газета №

75-летие А. А. Игнатьева

В Центральном доме литераторов в связи с 75-летием со дня рождения Алексея Алексеевича Игнатьева состоялся творческий вечер писателя.

Председательствовавший на вечере А. Сурков предоставил слово Л. Никулину, рассказавшему о творческом пути автора книги «Пятьдесят лет в строю».

П. Вершигора зачитал текст приветствия юбиляру от правления ССП СССР. В приветствии говорится:

«Дорогой Алексей Алексеевич! Правление Союза советских писателей СССР горячо приветствует Вас в день Вашего семидесятипятилетия и желает Вам доброго здоровья, долгих лет жизни и новых творческих успехов.

Ваша книга «Пятьдесят лет в строю» получила широкое признание читателей. Она помогает советским людям познакомиться с отдельными событиями из истории нашей Родины, очевидцем которых Вы были.

После Великой Октябрьской социалистической революции Вы, как русский патриот, встали в ряды друзей молодой Советской Республики и отдали свои силы и знания делу служения нашему народу.

Еще раз, сердечно приветствуя Вас, желаем Вам дальнейшей плодотворной творческой и общественной деятельности».

С приветствиями выступили П. Нилин, А. Безыменский, В. Лидин, Л. Соболев, С. Михалков, Н. Кончаловская, В. Финк, народная артистка СССР О. Лепешинская и другие. Были зачитаны приветствия от общественных организаций, писателей, деятелей искусств.